



新年



2013
聊城两会特刊

百姓的期待

2013年阳历新年刚刚过去一周的时间,一年一度的聊城两会大幕拉开,作为聊城市政治生活当中的一件大事,两会可谓牵动全市人民的目光,寄托了百姓沉甸甸的期待。

今年两会是在党的十八大之后召开的第一次两会,新一届中央政治局委员走马上任,已逐渐释放出一些新风和改革信号。这一届聊城两会,已传递出了“厉行节约办两会”的新风尚,百姓在为之欢欣鼓舞的同时,更多的是期待两会能为百姓切切实实解决难题,让百姓享受更多的改革成果。

2013年1月1日起,一系列惠民新规已开始实施,成效将逐渐显现。本次特刊聚焦这些新规,让更多的百姓了解新规、用好新规。

2013.1.8 星期二
T 01-12

统筹:王传胜 美编:叶成虎

四川全兴酒业热烈祝贺聊城市两会胜利召开

全興青花
圓潤典雅

润,是一种境界天成

云卷云舒,张弛有度

多数人针芒显露,少数人养晦韬光;

多数人追逐名利,少数人巅峰随性;

多数人仰慕权位,少数人心领天下。

笑品人生起伏,

闲观云卷云舒。

润一下,人生开始与众不同。

厚积薄发,川酒荣耀
HOUJIBOFA CHUANJIU RONGYAO



中国名酒 全兴大曲



中国驰名商标



中华老字号